
PROGRAM SLOVENSKE DEMOKRATIČNE ZVEZE GROSUPLJE

Slovenska demokratrčna zveza sodi, da so za sedanjo gospodarsko, socialno in
narodno polomijo odgovorni komunisti, ki so 45 let z revolucionarnimi, samo-
upravnimi, predvsem pa samovoljnimi ukrepi uresničevali svoje politične zamisli.

SLOVENSKA DEMOKRATIČNA ZVEZA se zavzema za SUVERENOST
slovenskega naroda, to je za tako državo, v kateri bodo Slovenci mogli svoje na-
rodne pravice in koristi dejansko uveljavljati.

Slovenska DEMOKRATIČN A zveza se zavzema za tako DEMOKR ACIJO,
ki se bo uresničevala in preverjala s SVOBODNIMIVOLITVAMI in bo temelji-
la na zakonih, ki bodo ščitili posameznika in vsak del narodne skupnosti pred
zlorabo moči državnih organov.

Program SDZ temelji na spoznanju, da je osnova dobrega in hitro razvijajoče-
ga se gospodarstva SVOBODNO PODJETNIŠTVO IN SVOBODNA
USTVARJALNOST sploh, otnejena samo z zakoni, enakoveljavnimi za vse.

SDZ-podružnica Grosuplje si bo na področju gospodarstva prizadevala za od-
pravo zaostajanja občine v razvoju za ostalimi občinami. Nezaposlenost se naj
rešuje zlasti z novimi delovnimi mesti v novih, zlasti privatnih podjetjih. Od seda-
njih 6000 vozačev naj dobi čimveč ljudi zaslužek v domačem kraju. SDZ se za-
vzema za RAZVOJ OBČINSKIH NERAZVITIH PODROČIJ. Gospodarsko
zaposlovanje dobrepoljske doline, Suhe krajine in drugih predelov, zaradi stvari
med vojno mora biti ne le končano, ampak tudi popravljeno. Zaradi pospeševa-
nja razvoja industrije, obrti, kmetijstva in tudi turizma se SDZ zavzema za nave-
zavo neposrednih stikov z našimi izseljenci in zdomci. Vse krajevne skupnosti je
potrebno z asfaltnimi CESTAMI povezati z občinskim središčem.

SDZ se zavzema za popolno pravno izenačitev zasebnih KMETIJ z družbeni-
mi posestvi, za odpravo zemljiškega maksimuma, za zaščiteno družinsko kmetijo
ter za vrnitev krivično odvzete zemlje, gozdov, stavb pa tudi za povrniiev dobrega
imena, družbenega ugleda in časti vsem krivično preganjanim in zapostavljanim.

SDZ se zavzema za ekološko ocenjevanje posegov v prostor in za večji javni in
skupščinski nadzor nad onesnaževalci OKOLJA. V predpisanih rokih morajo biti
onesnaževalci prisiljeni izvesti sanacije, oškodovanci pa naj imajo možnost sodno
izterjati povračilo škod. V občini se naj določijo NARAVNIREZERVATI, kjer
bo dovoljeno le kmetovanje. Končno se naj uredi osrednje občinsko odlagališče
odpadkov.

V zvezi z občinsko UPRAVO, katere administriranje se naj zmanjša na najma-
najšo potrebno stopnjo, SDZ meni, da naj bo 1. servis za hitro in dobro opravlja-
nje uslug občanom, 2. služba za razvoj občine in njenib naselij in 3. jamstvo za
racionalno in nadzorovano porabo javnih sredstev. Občina naj poveča strokovni
nadzor nad komunalno in drugimi javnitni službami, vendar brez posegov v orga-
nizacijo teh služb. Kjer je možno se naj zagotovi konkurenčna ponudba komu-
nalnih storitev.

Ker so za razvoj gospodarstva in s tem za boljše življenje potrebni izobraženi
ljudje, se SDZ zavzema za VIŠJE DENARNO VREDNOTENJE DELA UČI-
TELJEV in za večji ugled šolstva sploh. SDZ se zavzema za ideološko nevtralno,
obenem pa strokovno kvalitetno šolstvo, za ponovno ustanovitev GIMNAZLJE v
Stični-Ivančna Gorica in za obiskovanje osnovnih šol v domačem ali bližnjem
kraju, predvsem tam, kjer so zato že prostorske možnosti. Na področju otrožkega
varstva SDZ podpira ustanavljanje potrebnih VRTCEV, tudi zasebnih.

Na področju KULTURE se SDZ zavzema za gojitev pevske in igntlske amater-
ske kulture, za ustanavljanje čitalnic, zasebnih knjigarnic, galerij in pd. V sloven-
ski kultumi zemljevid pa bi se občina lahko vpisala še z vsakoletnim srečanjem
mladih literatov ali slovenskih slikarskih krajinarjev npr. v dolini Krke. Na pod-
ročju ŠPORTA se zavzeraa za njegovo splošno poživitev in za tako organiziranje
te dejavnosti, da bodo posamezniki in skupine mogli v čim bolj polni meri uresni-
čevati svoje interese.


